
Tisztelt Képviselő-testület, kedves vendégek! 

 

Szeretettel köszöntöm az ünnepi testületi ülésen megjelenteket. Gratulálok minden eddigi 
díjazásban részesülőnek.  

 

Külön köszöntöm mindazokat, akik a Virágos Füzesgyarmat pályázat értékelésére jöttek el 
meghívásunkra.  

 

Az idei évben 20 éves lett a Virágos Füzesgyarmat kezdeményezésünk. A 20 évvel ezelőtti, 
első Virágos Udvar pályázat értékelésére 2000. augusztus 18-án került sor. A nyíregyházi 
Mandala Dalszínház „István a király” című rockoperáját láthattuk aznap este az általános iskola 
udvarán, több száz néző várta az előadást. A rockopera előtt történt meg a díjkiosztás, hatalmas 
izgalommal és lámpalázzal vártam, hogy sor kerüljön az általam előadott értékelésre.  

Elmondtam, hogy előző évben, 1999-ben egy Vidék Parlamentje nevű rendezvény kapcsán volt 
alkalmam Ceglédbercel és Csemő települések meglátogatására, ahol a helyi önkormányzatok 
városszépítő munkáját látva fogalmazódott meg bennem a füzesgyarmati Virágos Udvar 
pályázat ötlete. Az ötlet tetszett Várkonyi Imre polgármester Úrnak, támogatta azt. Később Bere 
Károly polgármester Úr is pozitívan állt ehhez a kezdeményezéshez, minden évben 
megrendezésre került a versengés.  Minden esetre a 20 évvel ezelőtti díjátadó meghatározó 
élmény volt számomra. Így indult el útjára az időközben többször módosított verseny. 

 Volt néhány olyan év, amikor csak a belső udvarokban kialakított kerteket értékeltük. Volt egy 
év, amikor az önkormányzat által biztosított egynyári palántákat használhatták fel a versenyre 
jelentkezők a portájuk előtti közterület díszítésére. Csemő és Ceglédbercel önkormányzatánál 
is így működött, nálunk ez a gyakorlat nem vált szokássá, így a próbaév után már Virágos 
Füzesgyarmat néven hirdettük meg a pályázatot, és nem kellett jelentkezni, hanem minden 
évben végigjártuk a város utcáit, és válogattunk a köztereket díszítő lakosok közül díjazottakat.  

A Virágos Udvar pályázat tizedik évfordulója kapcsán egy fotókiállítást is rendeztünk az addig 
összegyűlt képekből, és a jubileumra készíttettük ezt a dísztányért, ami azóta a polgármester 
irodájában kapott helyet. A huszadik évfordulóra egy emlékplakettet készítettünk. Itt szeretném 
megköszönni Bere Károly polgármester Úrnak, és a Képviselő-testületnek, hogy éveken 
keresztül lehetővé tették azt, hogy minden évben díjazzuk a környezetüket szebbé tenni 
akarókat. Köszönetképpen átadom a jubileumi emlékplakettet, remélem, a tíz éves dísztányér 
mellett ez is helyet kap majd a polgármesteri irodában.  

A 20 év alatt minden évben segítségemre volt mind a bejárásban, mind az értékelésben 
Keblusek Béla és Pál Lajos, nekik is ezzel a jubileumi ajándékkal köszönöm meg a 20 év 
munkáját. 

Most szeretném megköszönni Demján Ilona önzetlen szerepét is ebben a kezdeményezésben. 
14 évig felajánlott festményeivel emelte a pályázat értékének színvonalát. Köszönjük 
támogatását! 



És most kerüljön sor a 2019-es év értékelésére. A három tagú zsűri döntése alapján a képviselő-
testület vásárlási utalvánnyal és oklevéllel díjazza Kovács András Bethlen utcai háza előtt 
kialakított közterületét, díszfüvek, formára vágott bokrok, árnyékliliom és mályvacserje 
felhasználásával. 

Németi Sándorné Zrínyi utcai portáját petúnia, porcsinrózsa és csicsóka díszíti. Munkájához 
gratulálunk! 

Varga Sándorné háza előtt íriszek és japánbirs kapott helyet.  A kertépítésbe fektetett munkáját 
díjazzuk! 

Nagy Imréné Tó utcai háza előkertjét sásliliom, írisz és mályva cserje felhasználásával 
alakította ki. 

Következő díjazottunk Baka József Kossuth utcai előkertjével. Rózsák, kannavirágok, violák, 
körömvirágok kerültek az ágyásokba.  

Szitás Lászlóné vasvirágot, muskátlit, formára metszett díszfákat ültetett az előkertbe. 

Szarka Józsefné letisztult, nyugalmat árasztó kertjét vinca minor, örökzöldek, ecetfa és 
díszfüvek felhasználásával alakította ki. 

Strama Józsefné Csokonai utcai picinyke kertjében porcsinrózsák, kardvirágok és 
kokárdavirágok díszlenek. Évek óta tartó kertépítésbe fektetett munkáját oklevéllel díjazzuk. 

Vinkóné Csontos Erzsébet háza szintén a Csokonai utcában van. Csodatölcsért, kecskerágót, 
levendulát használt fel kicsi, de mutatós kertjének kialakításához. 

Gyáni János előkertjében csak sásliliom és gömbformára metszett keskenylevelű szilfa van, 
mégis csodálatos összhangot ért el vele.  

Varga József Bajcsy Zsilinszky utcai kertje mindig gondozott, gazmentes, egységes harmóniát 
ért el a rózsákkal, íriszekkel, petúniával és a kokárdavirágokkal. 

Lázár Istvánné háza előtt a Sport utcában csodatölcsérek, kardvirágok, íriszek, őszirózsák 
pompáznak. Különösen szép színfoltot ad kertjének a szerencselóhere virágágyás. 

Zs. Nagy Sándorné Mátyás utcai sarki házát japán írisz, mocsári hibiszkusz és rózsák ékesítik.  

Guruczi Lászlóék Árpád utcai előkertjük nagy részét kúszóborókákkal ültették be. Üde 
színfoltja kertjüknek a fehérre festett kerékpár, mint díszítő elem, kis kosarában egynyári 
növények kaptak helyet. 

Herczeg Imre háza előtti kertjébe formára nyírt fagyal sövény, rózsák, petúniák kerültek. 
Gratulálunk munkájához! 

Hajdú István kertjében mocsári hibiszkusz, japánbirs, aranyeső cserje található, egységes képet 
alkotva. 

Révész Lászlóék széles előkertjük mindig rendezett képet mutat, most a közkedveltté vált 
mocsári hibiszkusz uralja a teret a kékszakáll mellett. 

Untervéger Mihályné sarki portájának díszítésére békahájat, búzavirágot, vasvirágot, 
parkrózsákat ültetett. Gratulálunk munkájához. 



Szabó Istvánné Kossuth utcai kertjében sokféle növény megtalálható, például mályvacserje, 
íriszek, nyuszi fül, liget szépe, sásliliom. 20 éves kitartó munkájukhoz ez úton gratulálunk. 

Csétai Józsefné ízléses előkertet alakított ki büdöskékkel. csodatölcsérrel, rózsákkal, 
őszirózsával. 

A Kossuth utcán lévő négy egymás melletti porta, mint minden évben, idén is ki van emelve. 
Szeghalom felől érkezve szépen rendezett, egybefüggő utcarészletet alakítottak ki. A húsz éves 
kitartó, igényes kertkialakításért díjazásban részesült Balogh Jánosné, Hangya Józsefné, 
Pozsonyi Lajosné és Erdős Antal Károlyné. Példamutató lakókörnyezetet alakítottak ki. 
Munkájukhoz szívből gratulálunk! 

Nagy Imréné Kolozsvári utcai háza előtt minden évben petúnia tengert láthatunk. Minden arra 
közlekedő ember szívét megmelengeti a hagyományos vidéki növényekkel díszített előkert.  

Szabó Imre és párja munkáját dicséri a Mátyás utcán évek óta nagy gonddal ápolt színpompás 
kert. Csodatölcsér, fáin virág, begónia is helyet kapott az íriszek, és kannavirág mellett. 
Évtizedek óta tartó lelkesedésüket idén is díjazzuk. 

Nagy Imréné Kinizsi utcai kertjét szintén a húsz éves kitartó kertkialakításba fektetett munkáért 
díjazzuk. Rengeteg féle növényt telepítettek, csak néhányat felsorolva dáliát, krizantémot, tuját, 
kaktuszokat. 

Az idei év harmadik helyezettje Elek Imréné előkertje lett. Ganzánia, dália, őszirózsa, 
porcsinrózsa, kokárdavirág, rózsák díszlenek előkertjükben. Betegen is erőt vesznek magukon, 
hogy gondozzák, ápolják kertjüket. Húsz éve tartó kertkialakításba fektetett munkájukhoz 
gratulálunk, a vásárlási utalványon, az oklevélen kívül Demján Ilona festményét is átvehetik. 
Megkérem Demján Ilonát, hogy adja át festményét a díjazottnak. 

A Mogyorósi Sándorné által gondozott közterület lett az idén a második. Tavaly is előkelő 
helyen végzett, az egyszerű, de sok gondozást igénylő egynyári növényekből példamutató 
környezetet alakított ki. Munkájához oklevéllel, utalvánnyal és Demjén Ilona festményével 
gratulálunk. 

Az idei év első helyezett kertje Bedő Istvánné munkáját dicséri. 

Ízlésesen kialakított ágyásokat, sok energiát igénylő egynyári növényeket láthatunk a házuk 
előtt. Gratulálunk kertkialakításba fektetett munkájához! Demján Ilona megfestette a házat, a 
kerttel. Kérem, adja át a felajánlott díjat! 

A huszadik Virágos Füzesgyarmat pályázat értékelésének végéhez értünk. Gratulálok minden 
díjazottnak, mindenkinek örömteli kertészkedést kívánok! 

Köszönöm a figyelmet! 


